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Dugga 2a, MVE525 Matematisk analys, mån den 4e dec 2017
Lösningar och svar skall skrivas på detta blad, inga extra blad får lämnas in.

1. Givet f(x) =
4x

(x2 + 3)2
, bestäm antiderivata, F , som uppfyller F (1) = 3. (2p)

Lösning:

Svar: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

2. Givet f(x) = x(e2x − 3e−x). Ange antiderivata, F som uppfyller F (0) = 2. (2p)

Lösning:

Svar: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Vänd!



3. Bestäm arean som begränsas av y = x2 + 2x och y = 2 + x. (2p)

Lösning:

Svar: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

4. Bestäm volymen av kroppen som bildas när området som begränsas av x = 1, y = 4 och (2p)
y =
√
x2 + 3 roterar kring y-axeln.

Lösning:

Svar: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .


